
 

On živi! Imenu mu čast! 
 
starješina Richard G. Scott 
iz Zbora dvanaestorice apostola 
 
Naše razumijevanje i vjera u pomirenje Isusa Krista pružit će snagu i sposobnost potrebnu za 
uspješan život. 
 
Uskršnje je jutro, taj sveti dan određen u cijelom kršćanskom svijetu kao dan kada se slavi 
pobjeda Isusa Krista nad smrću.  Njegovo uskrsnuće skršilo je ono što su do tada bili neslomljivi 
lanci smrti.  Otvorio je put po kojem će svako dijete Nebeskoga Oca rođeno na zemlji imati 
priliku ustati od mrtvih i ponovno živjeti. 
 
Kako li se naš Otac na Nebu radovao toga svetog dana kada je njegov potpuno poslušan, potpuno 
dostojan Sin skršio lance smrti.  Kakvu bi vječnu svrhu naum sreće našeg Nebeskog Oca imao da 
nije oživotvoren kroz beskonačno i vječno pomirenje njegovog veličanstveno poslušnog Sina? 
Kakva bi vječna svrha proizašla iz stvaranja zemlje gdje su razumna bića spojena s duhovima 
primila tijelo, da je smrt bila kraj postojanja i da nitko nije bio uskrsnut?  Kako li je veličanstveni 
trenutak bilo to jutro za sve koji su shvaćali njegovo značenje.  
 
Uskrs je to sveto doba kada se srce svakog pobožnog kršćanina okreće našem ljubljenom 
Spasitelju u poniznoj zahvalnosti.  To je vrijeme koje bi trebalo donijeti mir i radost svima koji 
ga vole i pokazuju to obdržavanjem njegovih zapovijedi.  Uskrs potiče misli na Isusa, njegov 
život, pomirenje, uskrsnuće i ljubav.  On je ustao od mrtvih »iscjeljenjem u krilima svojim« 
Malahi 4:2; 3. Nefi 25:2). O, kako li svi mi trebamo to iscjeljenje koje Otkupitelj može dati.  
Moja je poruka nade temeljena na načelima izraženim u naučavanjima velikog Učitelja, Isusa 
Krista.  
 
Članovi Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana mogu potpunije razumjeti širinu i dubinu 
iscjeljenja koje nudi njegovo pomirenje jer imamo puninu njegovog nauka.  Shvaćamo da ono što 
je on svojevoljno učinio s neizmjernom patnjom i žrtvom neće samo utjecati na nas u ovom 
životu već kroz cijelu vječnost.  
 
Ovog Uskrsa, dok se prisjećate uskrsnuća i plaćene cijene te dara danog kroz pomirenje, 
promislite o tome što nas Sveta pisma podučavaju o tim svetim događajima.  Vaše osobno 
svjedočanstvo o njihovoj stvarnosti bit će ojačano.  Oni moraju biti više od načela koja pamtite.  
Oni moraju biti protkani u samu srž vašeg bića poput snažnog bedema protiv rastuće plime 
odvratnosti koja širi zarazu po našem svijetu.  



 

 
Prorok Lehi je izrekao mudru istinu kada je izjavio: »Otkupljenje, dakle, dolazi u Svetomu 
Mesiji, i po njemu, jer on je pun milosti i istine. Gle, on sebe prinosi kao žrtvu za grijeh da 
odgovori ciljevima zakona, za sve one koji imaju srce skršeno i duh raskajan. I ciljevi zakona ne 
mogu biti dostupni nikomu drugomu« (2. Nefi 2:6-7). Ti stihovi iz Svetih pisama ukazuju da za 
ponosite i ohole, to je kao da nikada nije bilo pomirenja.  
 
Isus Krist živi.  On je naš Spasitelj, naš Otkupitelj.  On je proslavljeno, uskrslo biće.  On ima 
sposobnost izraziti ljubav koja je toliko snažna, toliko silovita da nadilazi sposobnost ljudskog 
jezika da je prikladno izrazi.  Dao je svoj život kako bi skršio okove smrti. Njegovo je pomirenje 
učinilo naum sreće njegovog Oca na Nebu potpuno djelotvornim.  
 
Isus poslužuje ravnotežu između pravde i milosrđa uvjetovanu našom poslušnošću njegovom 
evanđelju.  On je svjetlost cijelom čovječanstvu.  To je izvor svake istine. Ispunjava sva svoja 
obećanja.  Svi koji su poslušni njegovim zapovijedima steći će najveličanstveniji blagoslov koji 
mogu zamisliti.  
 
Bez pomirenja, naum sreće Oca na Nebu ne bi mogao biti potpuno djelotvoran.  Pomirenje pruža 
svaku priliku da se nadiđu posljedice grešaka učinjenih tijekom života. Kada smo poslušni 
zakonu primamo blagoslov.  Kada prekršimo zakon ne ostaje ništa od prijašnje poslušnosti što bi 
udovoljilo zahtjevima pravde za taj prekršeni zakon.  Spasiteljevo pomirenje dopušta nam 
pokajati se za svaku neposlušnost i na taj način izbjeći kazne koje bi pravda nametnula.  
 
Moje poštovanje i zahvalnost za pomirenje Sveca Izraelova, Kneza mironosnog i našeg 
Otkupitelja stalno raste dok nastojim shvatiti više o tome.  Jasno mi je da niti jedan smrtni um ne 
može na odgovarajući način pojmiti puni značaj svega što je Isus Krist učinio kroz svoje 
pomirenje za djecu našeg Nebeskog Oca, niti ljudski jezik može to prikladno izraziti. Ipak, 
ključno je da svatko od nas nauči što može o tome.  Pomirenje je taj ključni sastojak nauma sreće 
našeg Oca na Nebu bez kojeg taj naum ne bi mogao zaživjeti.  Vaše razumijevanje pomirenja i 
uvid koji ono pruža u vaš život uvelike povećava učinkovito korištenje svih znanja, iskustava i 
vještina koje stječete tijekom smrtnog života.  
 
Vjerujem da je poučno pokušati zamisliti što je pomirenje zahtijevalo i od Oca i od njegovog 
voljnog Sina.  Tri izazova s kojima se Spasitelj suočio bila su:  
 
prvo, ogroman osjećaj odgovornosti jer je shvatio da ako se to ne učini na savršen način niti 
jedno od djece njegovog Oca ne bi se moglo vratiti k njemu.  Bili bi zauvijek izgnani iz njegove 
nazočnosti jer ne bi bilo načina da se pokaju za prekršene zakone, a ništa nečisto ne može 



 

postojati u Božjoj nazočnosti.  Naum njegovog Oca propao bi, a svako duhovno dijete bilo bi pod 
Sotoninom vječnom vlašću i mučenjem.  
 
Drugo, u svojem je potpuno čistom umu i srcu trebao osobno osjetiti posljedice svega s čime bi 
se čovječanstvo ikada suočilo, čak i najizopačenije, najpodlije grijehe.  
 
Treće, trebao je otrpjeti zlobni napad Sotoninih hordi kroz krajnji tjelesan i emocionalan pritisak.  
Tada, iz razloga kojeg ne znamo u potpunosti, dok je bio pri kraju svojih snaga, u trenutku kada 
je Spasitelj trebao najviše pomoći, njegov mu je Otac dopustio da ponese ogromnu odgovornost 
samo vlastitom snagom i sposobnošću.  
 
Pokušavam zamisliti kako je intenzivno bolno moralo biti za našeg Oca na Nebu kada je Spasitelj 
zavapio s križa: »Bože moj! Bože moj! Zašto si me ostavio?« (Matej 27:46; Marko 15:34). Ne 
vjerujem da je Otac na Nebu napustio svojeg Sina na križu.  Vjerujem da je vapaj bio potaknut 
kada se Sin osjetio izuzetim od potpomažuće podrške koju je uvijek ima od svojeg Oca.  Njegov 
je Otac uvidio da je Spasitelj trebao ostvariti pomirenje potpuno i sasvim sam bez vanjske 
pomoći.  Otac nije napustio svojeg Sina.  Omogućio je svojem savršenom Sinu da osvoji vječne 
plodove pomirenja.  
 
Nitko od nas ne može na odgovarajući način cijeniti u smrtnosti pune blagotvorne posljedice 
pomirenja.  
 
Postoji nužna potreba za svakog od nas da ojačamo svoje razumijevanje o značajnosti pomirenja 
Isus Krista kako bi ono postalo nepokolebljiv temelj na kojem ćemo graditi svoje živote.  Kako 
svijet postaje sve više lišen temeljnih mjerila, i kako se poštenje, vrlina i čistoća sve više stavljaju 
na stranu u potrazi za žudnjom, naše razumijevanje i vjera u pomirenje Isusa Krista pružit će 
snagu i sposobnost potrebnu za uspješan život.  Također će donijeti pouzdanje tijekom vremena 
kušnji i mir u trenucima nemira.  
 
Odlučno vas potičem da uspostavite plan osobnog proučavanja kako biste bolje razumjeli i 
cijenili neusporedive, vječne, beskrajne posljedice savršenog ispunjenja božanski određenog 
poziva Isusa Krista kao Spasitelja i Otkupitelja.  Duboko osobno razmišljanje o Svetim pismima 
popraćeno istraživačkom, iskrenom molitvom ojačat će vaše razumijevanje i zahvalnost za 
njegovo dragocjeno pomirenje.  Još jedan snažan način učenja o Isusu Kristu i njegovom 
pomirenju je kroz stalne posjete hramu.  

Neka svatko od nas obnovi svoju odlučnost da podučava istinita načela unutar svetosti naših 
domova.  Dok to činimo omogućujemo najveću priliku za sreću duhovima koji su nam povjereni 
na brigu.  Iskoristite Crkvu kao pravedno pomagalo kako biste ojačali dom, no prepoznajte da 



 

kao roditelji imamo temeljnu odgovornost i povlasticu od Gospodina da nas vodi u odgoju 
duhovne djece koju nam je povjerio na brigu.  
 
Ključna važnost u naučavanju istine u domu je osnovna.  Crkva je važna, no u domu roditelji 
pružaju potrebno razumijevanje i usmjerenje za svoju djecu.  Istinita je uzrečica da su najvažniji 
pozivi za vrijeme i vječnost pozivi oca i majke.  S vremenom ćemo svi biti razriješeni svih drugih 
zaduženja koja dobijemo, no ne od onoga oca i majke.  
 
Dok razmišljate, ne samo čitate, već duboko razmišljate i premišljate o svetopisamskim 
stihovima, moć Duha Svetoga kapat će istine u vaš um i srce tvoreći sigurni temelj u ovim 
nesigurnim vremenima u kojima živimo.  Kao roditelji pripremajte svoju djecu za izazove s 
kojima će se suočiti.  Podučavajte ih istini, potičite ih da žive po njoj i oni će biti dobro bez 
obzira koliko je ozbiljno svijet potresen.  
 
Ovog Uskrsa odlučite učiniti Gospodina Isusa Krista živućim središtem svojeg doma.  Pobrinite 
se da svaka odluka koju donesete, bila ona duhovne ili tjelesne prirode, bude vođena mišlju: »Što 
bi Gospodin Isus Krist htio da učinim?« Kada je Spasitelj u središtu vašeg doma, on je ispunjen 
mirom i spokojem.  Duh staložene sigurnosti koji prožima dom osjećaju i djeca i odrasli.  
 
Najbolji način da se ostvari stalna pozitivna promjena je učiniti Isusa Krista svojim primjerom, a 
njegova naučavanja vašim vodičem kroz život.  
 
Ako ste bili neposlušni njegovim zapovijedima i osjetili se nedostojnima, prepoznajte da je ovo 
razlog zbog kojeg je Gospodin Isus Krist položio svoj život.  Kroz svoje je pomirenje on zauvijek 
otvorio priliku da se nadiđu takve pogreške, da se pokajemo za nepravilne odluke i savladamo 
negativne posljedice života suprotnog njegovim naučavanjima.  
 
Spasitelj voli svakog od nas i omogućit će nam ispunjenje svake naše potrebe kada se 
osposobimo poslušnošću za sve blagoslove koje on želi da imamo na zemlji.  Volim ga i divim 
mu se. Kao njegov ovlašteni sluga svečano svjedočim sa svom sposobnošću svojeg bića da on 
živi, u ime Isusa Krista. Amen.  


